

我们身边的日照好人

10位“2013日照好人年度人物”，都是平民英雄

您身边的凡人善举，请向我们推荐

本报3月17日讯(记者张永斌) 从榜样的身上汲取精神的力量,让见贤思齐、崇德向善蔚然成风,是时代的召唤,也是每一个人的期望...

奖。10位“2013日照好人年度人物”,有来自东港区南湖镇于家北沟的护林员,有来自五莲县特殊教育学校和五莲县第二中学的教师...

们的事迹集中展示了日照市近年来精神文明和公民道德建设的丰硕成果,展示了日照人民的良好精神风貌。在我们每个人的身边,总有许许多多不为人知的正能量...

染更多的人吧,即日起,本报推出“我们身边的日照好人”专题栏目,我们一起寻找身边的好人。您身边有这样的“平民英雄”吗?欢迎推荐给我们...

“2013日照好人年度人物”颁奖词

辛兴芬(莒县福利服装厂厂长) 用瘦弱的脊背挡住风雨,以柔弱的肩膀扛起希望。你是一百多位残疾职工的“妈妈”,是四十多对残疾伉俪的“红娘”...

本报专题报道的日照好人(部分)

任守田,任劳任怨 守护病妻20年 两个女儿一个正在读博,一个已大学毕业... 小院虽破但很整洁 对妻子不离不弃

父子被困,邻居三下地窖救人 通风时间太短引发险情... 第一次:下地窖救人被困 第二次:城后出后要求再下去 第三次:水管抽收最后一人

2011年7月18日,本报C07版报道任守田任劳任怨守护病妻20年的事迹。

2012年4月20日,本报C04版报道陈祥同三次下地窖救人的事迹。

能够救人一命,心里很自豪 莒县青年于杰赴济南捐献造血干细胞... 19日上午10时,日照县食品药品监督管理局工作人员,将造血干细胞送到济南...

残疾人赵连翠播撒爱心 轮椅上助残,磨坏五条车带... 6月2日,记者随赵连翠来到日照市残疾人康复中心,她正在那里教盲人按摩...

2011年10月20日,本报C05版报道于杰捐献造血干细胞的事迹。

2012年6月12日,本报C05版报道残疾人赵连翠播撒爱心的事迹。

12岁少年模仿攀岩跌落悬崖 五莲法院书记员伸援手,孩子亲人送来锦旗... 黄超告诉记者,事发当天,他正在五莲县法院执行庭值班...

17岁男孩捡破烂照顾病母已7年 为尽孝心已辍学近4年,下月入学选择护理专业... 17岁的小孩子,身高不足一米六,瘦得像一根干柴...

2012年4月18日,本报C03版报道黄超勇救跌落悬崖少年的事迹。

2013年8月28日,本报C03版报道17岁男孩捡破烂照顾病母7年的事迹。

安利挺进体验经济 深化直销核心价值

质产品的个性化优质服务,一直是安利拓展顾客群体、发掘顾客需求、放大销售机会、实现重复销售、最终锁定顾客的核心竞争力。年内建成综合体验中心... 目前全球经济已经进入服务经济时代,消费者在注重产品性价比的同时,对服务质量和主观体验的要求也越来越高...

直销整合线上线下服务 直销业属于典型的服务经济,也是能够大量吸纳就业的服务经济类型。与当前流行的网购相比,直销的面对面人员服务已经成为重要特色和比较优势。多年来,安利不遗余力地开展营销人员产品及服务技能培训...

余力地发展电子商务,为避免渠道冲突,安利的电商主要针对营销人员和注册会员,对于普通顾客,安利仍然希望由营销人员进行面对面的营销与服务。目前安利中国网络购货比例已占到总销量14%,而在北美这一比例则高达85%。同时安利开发了大量移动端数字化工具、微博微信矩阵,支持营销人员服务和销售...

业经济和服务经济之后,人类社会第四个经济发展阶段。而一直以为为消费者提供个性化优质服务为宗旨的安利公司,在发展体验经济方面无疑具有先天优势。这主要体现在,安利营销人员在公司软硬件支持下,依托品类齐全的优质产品和个性化优质服务,为消费者定制品质生活...

从服务经济到体验经济 近年来,在服务经济基础上,更强调客户个体感受和互动参与的体验经济蓬勃发展起来。体验经济也成为继农业经济、工业经济和服务经济之后,人类社会第四个经济发展阶段。而一直以为为消费者提供个性化优质服务为宗旨的安利公司,在发展体验经济方面无疑具有先天优势...

